

# 仪征市县处级领导干部读书班进行集中研讨交流

10月11日,仪征市县处级领导干部学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育读书班进行集中研讨交流。市委书记孙建年主持会议并强调,要坚持不懈地学习新思想、领会新思想、运用新思想,在真理力量的指引下推动仪征高质量发展阔步前行、行稳致远。省委第六巡回督导组成员列席会议。我市市委副书记、代市长孟德和,市人大常委主任仲玲,市政协主席刘春华等市领导出席会议。

读书班期间,县处级领导干部围绕学深悟透习近平新时代中国特色社会主义思想,通过专题辅导、个人自学、集中自学等方式,带动广大党员干部加强理论学习,不断提升能力本领,推动主题教育走深走实。

研讨交流会上,孙建年、孟德和、仲玲、刘春华、丁雪海、胡彩云、胡海洋、储昱、赵军、张宏康、杨庆洋、杨昕、金波等分别作交流发言。大家以“四个走在前”“四个新”和全面从严治党为主题,结合自身实际交流学习体会和收获,畅谈工作思路和举措,互学互鉴、共同提高。

孙建年在总结讲话时指出,通过参加这期读书班,大家感悟很多、收获很大,更加深刻领悟了“两个确立”的决定性意义,更加全面把握了习近平新时代中国特色社会主义思想,更加深入思考了“四个走在前”“四个新”等重大任务和要求,更加清醒认识了永葆忠诚干净担当的政治本色。读书班达到了预期效果,对领导干部是一次思想灵魂的再洗礼、工作本领的再充电、纪律作风的再强化。

孙建年强调,理论学习是一项长期任务,必须持之以恒抓下去。要把加强理论武装作为终身课题,自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂。注重发挥以上率下的示范作用,始终把学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想作为第一需要、终身课题,真正以理论上的清醒保持思想上的统一、政治上的坚定、行动上的一致。要把深化学习研究作为成事之基,真正把党的创新理论这一看家本领学到手。养成深入学习、深入思考、深入研究的好习惯,努力成为一名学习型、研究型干部;坚持在全面学习的基础上,干什么就重点学什么,缺什么就重点补什么,确保能力与岗位职责匹配、本领与发展要求契合。要把理论指导实践作为最终落点,更好地以学习成果引领和推动高质量发展。聚焦落实“四个走在前”“四个新”重大任务和全面从严治党重大责任,抓好研讨交流成果的转化运用,主动沉到一线研究新情况、解决新问题,为推进中国式现代化仪征新实践贡献更多智慧和力量;主动对标市委十四届六次全会部署要求,统筹推进跨江融合发展、产业强链补链延链、深化科技创新等重点工作,奋力打造“一个示范区、三个新高地”。

记者 巫蓉

武装作为终身课题,自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂。注重发挥以上率下的示范作用,始终把学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想作为第一需要、终身课题,真正以理论上的清醒保持思想上的统一、政治上的坚定、行动上的一致。要把深化学习研究作为成事之基,真正把党的创新理论这一看家本领学到手。养成深入学习、深入思考、深入研究的好习惯,努力成为一名学习型、研究型干部;坚持在全面学习的基础上,干什么就重点学什么,缺什么就重点补什么,确保能力与岗位职责匹配、本领与发展要求契合。要把理论指导实践作为最终落点,更好地以学习成果引领和推动高质量发展。聚焦落实“四个走在前”“四个新”重大任务和全面从严治党重大责任,抓好研讨交流成果的转化运用,主动沉到一线研究新情况、解决新问题,为推进中国式现代化仪征新实践贡献更多智慧和力量;主动对标市委十四届六次全会部署要求,统筹推进跨江融合发展、产业强链补链延链、深化科技创新等重点工作,奋力打造“一个示范区、三个新高地”。

记者 巫蓉

## 种业公司生产忙 不误农时“战”秋播

种子是农业的“芯片”,与粮食产量关系密切。眼下,正值小麦种子加工生产季,我市种子企业开足马力加工生产良种,保障全市秋播用种。

近日,记者走进江苏润扬种业股份有限公司小麦种子生产现场,车间内机械轰鸣,工人们加紧作业,全力备战秋种。一粒粒小麦经过生产线上的风选、比重选等环节,麦种中掺杂的尘土、麦糠等杂质被去除,同时淘汰破损、干瘪的麦粒,留下

饱满优质的麦种,再由机器生产包装出品,各道工序井然有序。

江苏润扬种业股份有限公司副总经理吴立松介绍:“今年,我们对种子加工包装进行了工艺改进,从封口到运输再到自动码包、入库、上车,全部实行智能化、机械化操作,在提高生产效率的同时,也降低了生产成本,从而给公司增加了经济效益。”

据悉,江苏润扬种业股份有限公司今年储备了750万



## 奋力推动工业经济高质量发展

全市“奋战四季度、全力冲目标”动员部署暨三季度经济形势分析会召开,孙建年强调

## 拿出决战决胜的勇气冲刺冲锋的劲头 确保交出满意答卷

10月12日上午,全市“奋战四季度、全力冲目标”动员部署暨三季度经济形势分析会召开。市委书记孙建年主持会议,他强调,全市上下要认真贯彻落实上级有关工作部署要求,拿出决战决胜的勇气、冲刺冲锋的劲头,迅速掀起“奋战四季度、全力冲目标”的干事热潮,高质量完成全年考核各项目标任务,确保全年工作交出满意答卷。市人大常委会主任仲玲、市政协主席刘春华等市四套班子领导出席会议。

在听取相关情况汇报后,孙建年指出,今年以来,全市上下坚持稳字当头、稳中求进,推动经济加快好转,主要指标运行平稳,发展动能不断充实,板块工作各有特色,经济社会总体保持平稳发展势头。但仍存在一些问题短板,不容忽视、不可懈怠。要树牢目标意识、进位意识和紧迫意识,全力冲刺、全力攻坚,决胜四季度,打好收官战。

孙建年强调,要聚焦主要指标抓调度、稳增长。牢牢

综合指标,有针对性地补短板、抓弱项,最大限度提升指标完成水平;抓实考核指标,固优势、补短板、争进位,力争今年考核保持一等等次;抓好外向指标,推动外贸指标落到实处、外资尽快到账。要聚焦工业经济抓攻坚、促好转。开票要尽快“出水”,力求全年开票能够扭负为正。企业要重点跟踪,对增量企业要多鼓劲、多沟通、多协调,对减量企业要走访对接、解决问题、积极挖潜。园区要勇挑重担,拉高指标增幅,其他板块也要能超则超。要聚焦重大项目抓推进、提质效。强招引,结合百日招商会战,再掀起一轮招商攻势;快建设,加快列省列扬项目建设,提高开工项目质量;优服务,深化突出问题整改,打造更优营商环境;重争取,围绕明年列省列扬项目,加强向上沟通对接,做好项目比对筛选。要聚焦科技创新抓投入、打基础。抓好创新主体的招引和培育,加强科技招商、企业培育和申报,持续

壮大科技型企业队伍;抓好智改数转的推进和覆盖,实现规上工业企业智改数转全覆盖;抓好载体平台的打造和运营,加快推进相关产业研究院建设。要聚焦风险隐患抓化解、保稳定。守住安全生产底线,强化信访矛盾化解,防范负面舆情事件,严格债务风险管理,切实筑牢高质量发展的安全根基。要聚焦重点工作抓统筹、求突破。扎实抓好城乡建设、文明创建、低效整治、生态环境以及来年谋划等重点工作,加大力度、加快进度,推动各项工作提质增效争先进位。要聚焦全年收官抓组织、见成效。夯实责任担当,勇于攻坚克难,严格督查考核,营造比学赶超、争先创优的浓厚氛围。

与会市领导结合分工对相关工作作了点评和布置。各园镇围绕主要指标完成情况、项目建设等作了汇报,有关部门围绕指标完成、存在问题、下一步工作建议等作了交流发言。

记者 李健

## 工信局:持续优化涉企服务 助推企业转型发展

近日,市工信局积极组织企业申报扬州市级工业经济高质量发展专项资金,充分发挥市级财政资金引导作用,持续推进制造业“高端化、智能化、绿色化”发展政策措施落实,促进全市工业经济加快发展。

市工信局工作人员通过

走访、调研符合申报条件的企业,对企业进行精准线上申报指导,进一步优化涉企服务,顺利完成申报工作。目前,该局共帮助指导西门子电机、中化高纤、依利安达等6家企业完成线上“无纸化”申报,申报资金达1.7亿元。

下一步,市工信局将锚定

“高端化、智能化、绿色化”技术改造目标,全力以赴稳增长、强产业、优结构、促转型,切实帮助企业解决“急难愁盼”问题,积极培植壮大企业规模,争当优化营商环境“排头兵”。

记者 窦月  
通讯员 秦城君

## 我市召开集团化办医运行分析会 分析运行情况

日前,我市召开集团化办医运行分析会,通报1至8月份集团化办医经济指标运行情况,分析今年以来医疗集团业务工作。

会上,市中医院、南京鼓楼医院集团仪征医院、真州镇社区卫生服务中心、十二圩卫生院、市妇幼保健院分别作相关工作汇报。

会议强调,要全力推进集团化办医整体进度,各服务单位要不断提升服务能力。要强化医联体建设,全力建设基层特色科室。医联体龙头单位要开展好“互联网+”项目。要加强家庭医生签约及重点人群健康管理。

记者 杨雪婷 通讯员 刘文林

